RESUMO PARA A 2ª CERTIFICAÇÃO – MAT1 – 3ª SÉRIE
1) Sendo 
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, calcule:

a) z . w

b) z + w

2) Sendo 
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, calcule o valor de a para que 2i seja raiz de p(x).
3) Escreva 
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 na forma trigonométrica e calcule z6 na forma trigonométrica e algébrica.
4) Considere os números complexos 
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, calcule:

a) z . w (Passe o resultado para a forma algébrica)

b) 
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 (Passe o resultado para a forma algébrica)

5) Calcular o valor numérico do polinômio P(x) = x3 - 7x2 + 3x - 4 para x = 2.                                   

6)Sabendo 2 é uma raiz de P(x) =2x3 –2x2 – (m2 – 1)x – m, calcule o(s) valor(es) de m. 

7) Determine os valores de a e b, sabendo que  (–i) é raiz do polinômio P(x) = x4 + ax3 + ax2 + ax + b e P(1) = 12. 
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